
Encuesta telefónica sobre la confianza 
en instituciones 

10 y 11 de agosto de 2012 



Tipo de entrevista:   Telefónica.  
 
   
 
   
 
    
 
  
 
   
 
  .  
 

Número de entrevistas:  613 encuestas. 

Nivel de confianza:  95%.  

Margen de error: +/- 4.0 %.  

Diseño, muestreo y análisis:  Centro de Estudios Sociales y de 
Opinión  Pública 

Operativo de llamadas:  10 y 11 de agosto de 2012 
Se realizaron 4 908 llamadas: 613 
aceptadas, 1 776 rechazadas y 2 519 no 
contestaron 

Método de muestreo:  Aleatorio sistemático con probabilidad 
proporcional al número de líneas 
telefónicas en las entidades federativas 

Unidad de muestreo:  Hombres y mujeres de 18 años y más 
con teléfono fijo que residen en el 
territorio nacional.  



I. Confianza en las instituciones 



Sumando No sabe/No contestó es 100% 

El Presidente

El tribunal electoral

El IFE

El Ejército

Las iglesias

Sus vecinos

15

17

17

30

37

42

28

24

22

33

23

33

25

24

24

22

22

14

30

31

33

12

17

10

Mucha Algo Poca Nada

¿Qué tanta confianza le inspira(n)? 



Sumando No sabe/No contestó es 100% 

La prensa

El Presidente municipal / el 
Delegado

Las ONG´S

La SCJN

Los bancos

El Gobernador / Jefe de 
Gobierno

8

9

10

11

12

13

21

24

23

24

28

27

38

29

31

28

27

29

29

35

25

29

25

28

Mucha Algo Poca Nada

¿Qué tanta confianza le inspira(n)? 



Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Los partidos políticos

Los sindicatos

La policía

La Cámara de Diputados

La televisión

Los jueces

3

4

5

6

6

8

13

14

15

18

20

22

34

27

23

29

40

30

48

45

49

41

33

33

Mucha Algo Poca Nada

¿Qué tanta confianza le inspira(n)? 



24 %  

74 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

41.6

32.8

13.7

10.3

¿Qué tanta confianza le inspiran sus vecinos? 



38 %  

60 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

37

22.5

21.9

16.5

¿Qué tanta confianza le inspiran las iglesias? 



33 %  

63  %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

29.9

33.1

21.5

11.6

¿Qué tanta confianza le inspira el Ejército? 



57 % 

39 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

17.3

22

23.5

33.4

¿Qué tanta confianza le inspira el Instituto 
Federal Electoral? 



54 %  

40 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

16.5

23.8

23.8

30.5

¿Qué tanta confianza le inspira  
el Tribunal Electoral? 



55 %  

43 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

14.5

28.1

25.1

29.5

¿Qué tanta confianza le inspira el Presidente de 
la República?  



58 %  

40 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

12.9

26.8

29.2

28.4

¿Qué tanta confianza le inspira el Gobernador 
de su estado/ el Jefe de Gobierno?  



53 %  

40 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

12.2

27.9

27.2

25.3

¿Qué tanta confianza le inspiran los bancos? 



57 %  

35 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

11.3

23.7

28.4

28.7

¿Qué tanta confianza le inspira 
la Suprema Corte de Justicia?  



56 %  

32 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

9.5

22.8

31.2

24.6

¿Qué tanta confianza le inspiran 
las organizaciones de la sociedad civil? 



63 %  

33 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

9.1

23.8

28.7

34.7

¿Qué tanta confianza le inspira el Presidente 
municipal / el Delegado en su delegación?  



67.2 %  

29 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

7.8

20.7

38.2

29

¿Qué tanta confianza le inspira la prensa? 



64 %  

29 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

7.5

21.5

30.2

33.4

¿Qué tanta confianza le inspiran los jueces? 



73 %  

26 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

5.7

20.1

40

32.6

¿Qué tanta confianza le inspira la televisión? 



70 %  

24 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

5.5

18.1

29.2

40.5

¿Qué tanta confianza le inspira 
la Cámara de Diputados? 



77 %  

20 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

4.9

14.7

27.7

49.4

¿Qué tanta confianza le inspira la policía? 



72 %  

18 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

4.1

13.5

27

44.7

¿Qué tanta confianza le inspiran los sindicatos? 



81 %  

16 %  

Sumando No sabe/No contestó es 100% 

Mucha confianza

Algo de confianza

Poca confianza

Nada de confianza

2.8

13.1

33.6

47.5

¿Qué tanta confianza le inspiran los  
partidos políticos?  



Datos socioeconómicos 



Género 

45%

55%

Hombre

Mujer



Edad 

18 - 29

30 - 45

36 - 45

46 - 55

56 - 65

Más de 65

31.5

10.4

19.9

17.1

11.4

9.6



Escolaridad 

Universidad o más

Preparatoria, bachillerato o 
equivalente

Secundaria

Primaria

Nada 

23%

32%

22%

17%

7%

Sumando No sabe y No contestó es 100% 



Por favor dígame su situación laboral actual: 

Trabaja

Se dedica al hogar

Está desempleado

Es estudiante

Es jubilado o pensionado

42.1

12.1

25.6

6.9

13.1

Sumando No sabe y No contestó es 100% 



 ¿A qué clase social diría usted que pertenece su familia? 

Baja

Media baja

Media

Media alta

Alta

15.8

33.1

40.3

8.8

0.8

Sumando No sabe y No contestó es 100% 



 Sumando todo lo que ganan en su familia, ¿como cuánto 

ganan todos los que trabajan en su familia al mes? 

Hasta $1,500

De $1,501 a $3,000

De $3,000 a $6,000

De $6,000 a $12,000

Más de $12,000

9.6

15

21.2

13.7

8.3

Porcentaje válido sólo para las personas que 

contestaron la pregunta: 67.9 % de los 

entrevistados 


